N =

Navod k pouziti

\N\ 9-9L119 8¥ZL (0) €400 Xe4
0-9LL19 8¥ZL (0) £¢00 |3L
8 B12qssn|Yds ‘UaY2usaLD 0L LY~V

Hqwo JawnH
NINIHOSYW-NNYWZ10H

©

= O
38
,ms
o Q
LN
Q.

v

é

t

P

tni pokyny!

te navod a bezpe
jakoz i chyby tisku vyhrazeny!

te si a dodrzuj
ény,

Technické zm

v _ v

Verze: 2012 revize 01 - CESKY

cnos

rec

€

C

¥-79S1LL 68ZL (0) €700 Xed
0-79S1L 68TL (0) €700 |31

¥ Zyejdpjae ‘yoejseHq 0LLv-v
HqwD 13gnyuabioyds

NINIHOSYIN

NNVYWZTOH






HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Vazeny zakazniku!

Tento navod k pouZiti obsahuje dleZité informace a pokyny k uvede-
ni do provozu a pouzivani pasové pily HBS400.

Navod k pouziti je nedilnou soucasti stroje a nesmi od néj byt odstra-
nén. Pokud stroj pfedavate nékomu tfetimu, navod vzdy pfiloZte!

Dbejte bezpecnostnich pokyn(i!
Pfed uvedenim stroje do provozu si pozorgé prectéte navod. Usnadni-
te tim pouzivani stroje a vyhnete se omylum a Skodam.

Dodrzujte bezpe&nostni pokyny a varovani. Jejich nedodrzeni mdze
vest ke zranéni.

Vlivem stalého zlepSovani naseho vyrobku se mohou vyobrazeni a
obsah navodu lehce odliSovat od skutecnosti. Pokud narazite na chy-
bu, uvédomte nés o ni.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo

© 2009

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. VSechna prava
vyhrazena! Obzvlasté kopirovani, pretisk, preklady nebo pouziti foto-
grafii a vyobrazeni budou trestné stihany — soudni misto je Rohrbach,
Rakousko!

Adresa sluzby zakaznikdim

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4710 Grieskirchen, Schlisslberg 8
Tel 0043 7248 61116 - 0
Fax 0043 7248 61116 - 6

Navod k pouziti HBS400



1 TECHNICKA DATA 5

2 BEZPECNOST 5
2.1 ROZSAN POUZIti oeuerunierunierunrersnierssrerssserassesasresssressssassssssssssssssssssssssnsssssssssnsssansnsnnsns 5
2.2 NESPraVNE POUZItE wueuieierereraimiminiarerarera s nsssasasarare s ssssssasasassssssssssasasasasassssnsnsasasnsns 5
2.3 BezpeCnoStNi POKYNY i i isnitsne s rasse s sassasassassssessssssssssssnssssssssansnssnsnsnnsns 6

3 ELEKTRICKE PRIPOJENI 7

4 PROVOZzZ 7
4.1 UMISteNi STrOJ@ .ciuricieiieriierarierarsassssessssasassassssasassassssassssassnsssssssssnssssnsnsansnssnsnssnnnss 7
4.2 StranoVveé VYrovNani StOIU. i rerereieimsmsrarerarssssmsrararasassssssssasassssssssasasasasassssnsasasasnses 8
4.3 NaStaVeNi UNIU STOIU . .uuue i i eune e s s ssss s snss s snsssssssssssssssssssssssssssssssannssnnnsnns 8
4.4 Montaz vedeni Pravitka .cicicierererieimimrer i s nnan 8
A.5 OGS AVANT 11uuruunrunnrunnsnnsnnssens s ssssss s s s s s oo 8o o 8o o 888888888808 8808 888 B H B B E R RN 8
4.6 Nastaveni a vymeéna piloveého PasU......ciciieimiiarrerereisimmsrerrssssssmarasassssssssssasasasases 8
4.7 Vedeni PiloOVENO PASU ..cicieiiiiurrermieimirrrrarsssssssarasasassssssasasasassssssasasassssssssnsasasnsnses 9
4.8 Nastaveni VYSKY FEZU ..uiioiariiiiimimimirr s s ssssssasasasassssssssasasasasassssnsnnnns 9

5 UDRZBA 9

6 NAHRADNI DILY 10

7 INSTRUKTAZNI SCHEMATA 13

8 SLEDOVANI VYROBKU 22

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouziti HBS400



1 TECHNICKA DATA

HBS 400
Primé&r kol mm 400
Vzdalenost os otaceni mm 1240
Naklon stolu ° 0° - 45°
Vyska fezu mm 220
Sitka Fezu mm 385
Rozmér pilového pasu mm 2950 x 6 - 20 x 0,65
Vykon motoru 1,5 kW 400V/3/50Hz nebo

230V/1/50Hz

Uroveri hluku dB 80

2 BEZPECNOST

2.1 Rozsah pouziti

Pasova pila je uréena vyhradné k Fezani dfevénych materiald v rozsahu, ktery nepiekraduje
technické parametry stroje.

Pfed zapnutim stroje zkontrolujte, Ze jsou vSechny bezpecnostni prvky spravné namontovany
a na svém misté.

Prasklé nebo jinak poSkozené pasy se nesmi pouzivat

Poskozenou nebo opotfebovanou vlozku stolu ihned vymérite

Pfi fezani s naklonénym stolem musi byt podélné pravitko namontovano vpravo od pilového
pasu

PFi fezani vysokych obrobkl pouZivejte pripravek proti zp&tnému vrhu obrobku

PFi fezani kulatych obrobkl pouZivejte klinové ptipravky, zabezpecujici proto¢eni obrobku
PFi Fezani zamezte dotyku jakychkoliv Casti téla s odkrytym pilovym pasem

Nepouzivejte stroj venku!

2.2 Nespravné pouziti

e Provoz stroje za podminek mimo vyse uvedené neni dovolen.

e Neni dovoleno pouziti pilovych pasd, neodpovidajicich plathym normam nebo roz-
méroveé nebo jinak nevhodnych

e Svévolné zmény v konstrukci stroje nejsou dovoleny.

e Svévolné Upravy a manipulace se strojem jsou zakazany.

e Pouziti fedidel pro Cisténi stroje a jeho Casti je zakazano.

Pii nespravném pouziti stroje zanikaji veskeré zaruky firmy HOLZMANN Maschinen
GmbH.

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at m
Navod k pouziti HBS400




2.3 Bezpecnostni pokyny

Bezpecnostni stitky a nalepky na stroji, které jsou necitelné nebo odstranéné,
ihned vyménte!
K zamezeni vadné funkce, Skodam a zranénim je nutné bezpodminecné dodrzovat na-
sledujici pokyny:

Stanovisteé stroje a jeho okoli udrzujte v Cistoté, bez oleje, mastnoty a zbytk
materialu!
Dbejte na dostatecné osvétleni pracovisté!

Nepouzivejte stroj venku!

Pfi inavé, nesoustiedénosti popr. pod vlivem lék{, alkoholu nebo drog je
prace se strojem zakazanal!

Stroj smi byt obsluhovan pouze vyskolenym personalem.

Nepovolané osoby a obzvlasté déti se nesmi zdrzovat v blizkosti pracujiciho
stroje!

Q Pokud pracujete se strojem, nenoste volné sperky a ozdoby, Siroké a volné

Saty, kravatu, dlouhé rozpusténé vlasy atd.

Volné lezici predméty se mohou dostat do pohyblivych éasti stroje a zptsobit
zranéni!

PFi praci se strojem noste vhodné ochranné vybaveni (ochranné rukavice,
bryle, chranice sluchuy, ...)!

ré mohou byt pri praci vdechnuty. Tyto mohou negativné pisobit na vase
zdravi. Proto pracujte se strojem pouze v dobre vétranych prostorach a s
vhodnou dychaci maskou!

@ Dievo jakoz i ostatni Fezané materialy mohou obsahovat chemické latky, kte-

Pracujici stroj nesmi byt ponechan bez dozoru! Pred opusténim stroje vypné-
./ te motor a pockejte, dokud se nezastavi!

Pred udrzbou a nastavenim stroje tento vZdy odpojte od sité. PFed odpojenim
stroj vypnéte hlavnim vypinacem do polohy OFF.

Nikdy nepouzivejte sitovy kabel k manipulaci se strojem nebo k jeho trans-
portu!

Stroj ma malé naroky na Gadrzbu a ma jen malo dild, které musi uzivatel udrzovat.
Stroj neni nutné pro udrzbu demontovat.

Opravy stroje smi provadét pouze odbornik!

PFislusenstvi: Pouzivejte pouze originalni prislusenstvi doporucené firmou

HOLZMANN! Pii problémech a otazkach se obratte na nase odborniky.
HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouziti HBS400




A POZOR
/\f Stroj smi byt pFipojen pouze k jisténé siti:
Pfi zavadé na elektroinstalaci mdze dojit k téZzkym zranénim!

PFripojeni stroje na elektrickou sit a jeho prezkouseni smi provést pouze elektromecha-
nik s odpovidajicim opravnénim.

Pripojeni stroje je pfipraveno na provoz s uzemnénou zasuvkou!

Zastrcka stroje smi byt zapojena pouze do odborné zapojené a uzemnéné zasuvky!

Dodavana zastrcka nesmi byt ménéna.

Pokud zastrcka neodpovida nebo je vadna, smi byt vyménéna pouze kvalifikovanym elektrome-
chanikem s pfisluSnym opravnénim!

Zemnici vedeni je zluto-zelené!

V ptipadé opravy nebo vymeény zemniciho vodiCe nesmi byt tento pfripojen do zasuvky pod napé-
tim!

Nechte prezkouset kvalifikovanym elektromechanikem, Ze je stroj Fadné uzemnén!

Poskozeny kabel nechte okamzité vymeénit!

Zkontrolujte, Ze napajeci napéti a frekvence odpovidd hodnotdm na Stitku stroje. Je dovolena
odchylka hodnoty napajeciho napéti +5% (napf.: stroj s provoznim napétim 380V mize pracovat
v rozsahu od 370 do 400V).

Pokud pouzivate prodluZovaci kabel, prifez jedné Zily by mé&l byt nejméné 1,5 mm?.

4 PROVOZ

4.1 Umisténi stroje

o  Kvdli stabilité stroje je nutné ho ukotvit do podlahy

e Pfed uvedenim stroje do provozu zkontrolujte, Ze neutrpél
prepravou zadné sSkody — pokud ano, neprodlené je nahlas-
te svému prodejci

e Namontujte dily, odmontované pro transport stroje - stdl,
vedeni pravitka
e Polozte stll do vedeni a pfidroubujte $rouby s podlozkami
M8x 1,6
e Na stdl pridroubujte vedeni pravitka ¢tyfmi kFidlovymi mat-
kami
e Vlozte kluznou podlozku do drazky stolu. Vedeni pravitka
nasadte na pulkulaty Sroub a pripevnéte ¢tyfmi kiidlovymi
matkami s podloZzkami
e Vedeni pravitka sedroubujte 2 ptlkulatymi Srouby M6x35 s
HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at
Navod k pouziti HBS400




podlozkami s pravitkem
e Sroubem M6x55 pripevnéte rukojet k napinacimu kolu

e Namontovany stll vyrovnejte tak, aby pilovy pas byl ve
stfedu vlozky stolu a soucasné kolmo na pilovy pas.

4.2 Stranové vyrovnani stolu

= Uvolnéte zajistovaci Sroub na spodni strané stolu
= Posunutim stroj do strany vyrovnejte

= Zajistovaci sroub opét dotahnéte, dbejte pfitom na to, aby
nedoslo k posunuti stolu

4.3 Nastaveni thlu stolu

. Stdl je mozné naklopit do Uhlu 45°.

. Stll uvolnéte uvolnénim 4 k¥idlovych matek na spodni
strané stolu

. Na spodni strané stolu se nachazi doraz (A), ktery je v
0 poloze na stojanu stroje

. él:oubem nastavte sttl do kolmé polohy k pilovému
pasu

. Pfesny Uhel fezu zmérte na kontrolnim obrobku

4.4 Montaz vedeni pravitka

. Profil vedeni pravitka je mozné pfipevnit na obé strany
stolu

. S pomoci riZice je mozné pravitko nastavit ke stolu
pod Uhlem

4.5 Odsavani

. Pokud stroj provozujete v uzavienych prostorech, je bezpodminecné nutné pouzit od-
savani

. Odsdavaci hubice ma primér 100 mm, odsavani by mé&lo mit rychlost vzduchu nejméné
20 m/s.

. POZOR: odsdavané piliny ve smési se vzduchem mohou byt lehce zapalné!

4.6 Nastaveni a vyména pilového pasu

. Stroj je z vyroby osazen pilovym pasem. Pfed vymeénou pasu sejméte voditko podél-
ného pravitka stolu.

. Voditko pilového pasu vysurte do horni polohy

. Ru¢nim kolem napinani pasu uvolnéte pas a sejméte jej. Nasadte novy pas a opét na-

pnoéte. Rukou zkuste otaceni pasu. RiZici vyrovnani pasu na horni zadni strané stojanu,
muzete béh pdasu spravné nastavit tak, aby se zuby pasu nedotykaly gumové oblozky
kola.
HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at
Navod k pouziti HBS400




4.7 Vedeni pilového pasu

. Vedeni zajistuje Cisté a presné vedeni pilového pasu

. Dbejte na to, aby vedeni pod stolem bylo spravné nastaveno, jak stranové, tak vysko-
vé

. Vile mezi voditkem a pilovym pasem byt 0,5 mm

4.8 Nastaveni vysky re-
zu

. Horni vedeni musi byt
nastaveno nad horni hra-
nu obrobku

. K tomu uvolnéte kfidlo-

vou matku pohyblivého
krytu pasu a vysku na-

5 UDRZBA

A POZOR

Cisténi a Gdrzbu provadéjte pouze na vypnutém stroji odpojeném od sité!

/\2 PFi nahodném zapnuti hrozi nebezpeci zranéni a vécnych skod!
K tomu plati:

Pifed zahajenim adrzby vzdy odpojte stroj od sité!

- Po kazdém pouziti stroj vycCistéte! Cisténi provadéjte az po zastaveni stroje.
. Pohyblivé Casti stroje namazte béznym strojnim olejem.
HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouziti HBS400



MANN.

dy
o

= A
6 NAHRADNI DIiLY

S originalnimi dily zvysite zivotnost vaseho stroje HBS400.
Popis nahradnich dild je zdmé&rné v angli¢tiné z dGvodd vylouéeni chyb pfi objednavani.

POKYN

Pouziti jinych nez originalnich dilé ma za nasledek ztratu zaruky!

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouziti HBS400



MANN.

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



MANN.

PARTS LIST
P:g? DESCRIPTION QTY | PART | DESCRIPTION ary
1 Saw body - 1 54 Upper saw blade protection plate 1
[ 2 Upper door 1 54-1 | Lower saw blade protection plate 1
3 Lower doof 1 55 | Guide bar 1
s Plastc washer 4 56 | Guide bar bracket 1
s Door axis 4 57 | Nutms 1
6 Door axis bush 4 58 Guide plate 1
7 | Lock plate 4 58-1 | Bush 2
8 Hand wheel 1 58.2 | Nut 2
9 Parallel pin 2 58-3 | Bok 2
10 Shaft 1 58 4 2
11__ | Spaing 1 58.5 | Guide wheel 2 |
12 Sguare nut 1 59 1 |
1 Left adjusting base 1 60 | U-shaped bracket 1
131 Right adjusting base 1 60-1 | Pin 2
14| Adwsting handie 1 ooT’g_ﬂ_m 2
|15 | Electric system box 1 60-3 | Ball bearing 2
16 | Bush 1 604 2
|17 | Upper wheel 1 61 | Saw biade lower guide plate 1
.18 | Saw blade 1 62 Guide base 1
| 19 | Lower wheel 1 63 shaft 1
.20 | Motor puliey | 1| 64 bearing 1
21 V-ber 1| 65 | Brake pedal 1
__ 22 Lower wheel guide bracket 1 66 | Motor 1
23 | Adusting bolt 3 67 chute 1
L 24 MMM 1 68 ake shaft 1
25 Motor mounting plate 1 69 | Bush 1
26 | Bot 5 70| Pull bar 1
27 | Washer 1 71 1
28 Bolt MBx40 1 2 hoider biock arm 1
29 M12 S 3 hoider block 1
30 | NaMi0 5 " 74| Brake holder block shalt 1
k) Washer© 10 15 75 Hex cap bolt M8x30 1
32 At 1 76 | Nut M6x12 2
33 Lower table trunnion 1 77 Nut M6 1
34 4 78 | Brake arm shaft 1
35 Pomnter 1 79 bearing 4
36 %t_nbhvm 1 80 | Nut M16 or M24 3
37 1 81 | Socket cap head screw Mbx16 2
38 nut 1 | 82 | Upper wheel adjusting base 1
39 bolt 4 | 83 | Upper wheel mounting shaft 1
40 rad 1 831 | Pn 1
41 Scale 2 84 | Upper wheel shaft 1
42 | Table 1 85 [ Hex cap bolt M8x12 1
43 Miter 1 88 %ﬂmh@dwmw 2
44 Fence 87 et set screw M8x12 1
45 M6x40 2 88 | Screw MAx35 4
451 Bol M8x50 89 Washer ¢ 4 -
46 Fence body 1 90 | Door switch 2
47-1 | Washer 06 2 91 Hex cap bolt M10x20 10
48 | Loc i 92| Screw 3
49 | Table ingert 1 93 | Socket set screw M8x20 1
50 | Hande 1 $4 | Flatwasher 08 3
51 Ball bearing 1 95 | Screw M6x8 5
.52 Gear B 1 96 | Socket head cap screw M10x30 4
j— 53| Guide bar base 1 97 | Lower saw blade protectionplate | 1
by 98 Bolt M8x1 1
HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



MANN.

5!
Oa
£ Y

7 INSTRUKTAZNI SCHEMATA

a) b) c)
@ @

Figure A 1 . Coiling band saw blade

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



MANN.

5!
05
i 4

Figure A3 . Handling deep work

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



Diagonal cutting

Figure A4 -

w.holzmann-maschinen.at

uziti HBS400



| Stop clamped 1o table

Figure ALS - Cutting tenons

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



MANN.

Figure A8 . Cutting wedges

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



HOLZMANN Maschinen Austria

Figure A S - Handiing cured work

www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400

Strana

18



Figure A9 - Cutting with 3 tempiate

w.holzmann-maschinen.at

uziti HBS400



) Vil 73
(624
1.
7 -

i
-a\i\_ Dn: ' e ——

Figure A7 - Handling shaped work

- <

Machining workpiece

Figure A 10 . Cufting circullar work

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



MANN.
=

i /|

Fixture without workpece

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti HBS400



HOLZMANN Maschinen Austria

www.holzmann-maschinen.at

Nase vyrobky sledujeme i po dodani k zakaznikdm.
Pro jejich dalsi zlepseni radi vyuzijeme vase zkusSenosti z provozu to-
hoto stroje.

+ Problémy, které pfi provozu vznikly
» Vadna funkce, ktera nastala pfi urcitych podminkach
+ Zku$enosti, které mohou byt dileZité pro ostatni uZivatele

Prosime vas o zaznamenani vySe uvedenych skutecnosti a jejich za-
slani na nasi adresu:

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 -0
Fax 0043 7289 71562 - 4

Navod k pouziti HBS400



